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Zápisnica z 9. zasadnutia Výkonného výboru SAZ zo dňa 

2.8.2025, Banská Bystrica 

 

Prítomní: pp. Korčok, Mittermayer, Kollárovič, Hanusová, Gigac, Kirnová, Ľašová, 

Baláž, Gubrický, Drozda, Charfreitag, Malík (hlasujúcich 7) 

Online: - 

Ospravedlnení: pp. Mračnová, Tóth, Repčík, Lomnický, Asványi, Dömény  

 

Na úvod prítomných na zasadnutí VV SAZ privítal prezident SAZ Peter Korčok 

a konštatoval, že z pohľadu slovenskej atletiky máme za sebou úspešné obdobie 

a vyzdvihol najmä získané medaily, ktoré sú určite povzbudením pre všetkých 

atlétov a trénerov. Okrem toho vyzdvihol aj mnoho finálových umiestnení 

a konštatoval, že táto časť sezóny dopadla veľmi dobre.  Najbližšie dva dni nás 

čakajú M-SR dospelých, kde nám výkony naznačia naše očakávania na  vrcholné 

podujatia a taktiež spomenul, že tento rok sa s veľkým nasadením a vážnosťou 

pripravuje jubilejný ročník mítingu TIPOS P-T-S.  

 

Program:  

1. Kontrola úloh – p. Domény 

2. Čerpanie a aktualizácia rozpočtu SAZ  2025  – p. Gubrický 

3. Rozdelenie podpory klubom pre rok 2025 – pp. Korčok, Gubrický 

4. Vyhodnotenie ME U23 Bergen 2025 – p. Ľašová 

5. Vyhodnotenie M-SR juniorov + M-SR U23 (+ viacboje) – p. Ľašová 

6. Vyhodnotenie Svetovej univerziády + EYOF – p. Repčík, Ľašová 

7. Vyhodnotenie MeS juniorov – p. Ľašová  

8. Informácia o zabezpečení reprezentačných výjazdov a o plnení 

nominačných kritérií na vrcholné podujatia – pp. Charfreitag, Ľašová 

9. Informácia o príprave usporiadania významných podujatí – TIPOS P-T-S 

2025  – pp. Korčok, Gubrický  

10. Schválenie rozdelenia investičných prostriedkov pre rok 2025 – p. Gubrický 

11.  Informácia o záväzných termínoch WA a EA v roku 2025 – p. Domény 

12. Návrh novelizácie smerníc SAZ – p. Filo 

13. Prijatie nových klubov prihlásených do SAZ – p. Gubrický 

14.  Rôzne 
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K bodu č. 1   

VV SAZ berie na vedomie Zápisnicu z 8. zasadnutia VV SAZ bez pripomienok. 

Kontrola úloh z predošlého zasadnutia VV SAZ. 

1. Dlhodobá úloha. Bolo predložené zmapovanie situácie na jednotlivých štadiónoch 

ohľadom čiarovania. J.Gigac informoval, že v najbližšej dobe sa budú dočiarovávať 

ešte tri štadióny, na ktorých sa budú tento rok konať M-SR. 

 

K bodu č. 2 

VV SAZ zobral na vedomie informáciu - Čerpanie a aktualizácia rozpočtu SAZ 2025, 

prezentovanú p. Gubrickým.  

Predložené bolo sumárne čerpanie rozpočtu SAZ podľa čerpania na jednotlivých 

položkách. Ďalej bola predložená aktualizácia rozpočtu SAZ, kde sú zohľadnené 

nové príjmové položky: nadvýnosy Tiposu za rok 2024 (384 900,-) a nový projekt 

MINCRŠ a SOŠV – Generácia Olymp. Nová suma PUŠ pre rok 2025 je vo výške 

3 910 021,-€ plus dotácia na nový projekt by mala byť vo výške 110 000,-€. Zároveň 

pribudli prostriedky na  školský šport, bol navýšený Top tím a bola schválená dotácia 

z FNPŠ na svetový pohár v behu do vrchu U18. Na základe týchto príjmov bola 

upravená aj  výdavková časť rozpočtu (doteraz bol rozpočet mínusový) a aktuálne 

vychádza rozpočet ako prebytkový vo výške cca 25 000,-€.  Od 1.7.2025 platí nové 

znenie zákona o športe, ktoré určuje iné povinné percentuálne  rozdelenie PUŠ na 

jednotlivé zložky rozpočtu a preto bude potrebné  plnenie týchto percentuálnych 

rozdelení kontrolovať.  

U I/9 VV SAZ schvaľuje návrh aktualizácie rozpočtu SAZ na rok 2025 

Hlasovanie členov VV SAZ: 

ZA 7, proti 0, zdržal sa 0. 

 

K bodu č. 3 

Počas ostatného VV SAZ bol doručený dodatok k zmluve s MINCRŠ pre rok 2025, 

ktorý zohľadňoval nový zákon o športe platný od 1.7.2025. Na základe toho je 

predložený návrh na rozdelenie podpory klubom pre rok 2025. Pre tento rok je 

špecifická situácia, pretože iné pravidlá na podporu a rozdeľovanie financií platia do 

30.6.2025 a iné po 1.7.2025, kedy začal platiť nový zákon. Predložený  návrh je 

preto rozdelený do dvoch častí : za prvý polrok je návrh rozdeliť medzi kluby 

200 000,-€ podľa úspešnosti klubov v roku 2024 (atléti do 23 rokov - body zo 

všetkých M-SR), za druhý  polrok sa v zmysle zákona musí rozdeliť 20% financií 
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z PUŠ, ktoré budú poukázané na účet SAZ, klubom podľa počtu aktívnych členov 

(predpokladaná čiastka na rozdelenie bude cca 433 000,-€).  

 

U II/9 VV SAZ schvaľuje rozdelenie podpory klubom SAZ nasledovne: 

1. Rozdeliť 200 000,-€ podľa úspešnosti klubov v roku 2024 (atléti do 23 rokov 

- body zo všetkých M-SR),  

2. Za druhý  polrok sa v zmysle zákona o športe rozdeliť 20% financií z PUŠ, 

ktoré budú poukázané na účet SAZ v druhom polroku, klubom podľa počtu 

aktívnych členov za rok 2025 (1.10.2024 - 30.9.2025). Predpokladaná 

čiastka na rozdelenie bude cca 433 000,-€. 

Hlasovanie členov VV SAZ: 

ZA 7, proti 0, zdržal sa 0. 

 

K bodu č. 4 

VV SAZ zobral na vedomie Informáciu - Vyhodnotenie ME U23 Bergen 2025 

predložené p. Ľašovou. 

Vedúca výpravy hodnotila vystúpenie výpravy ako veľmi úspešné a  bolo ozdobené  

ziskom medaily na 100 m prek. Terezou Čorejovou. Výkony šprintérov však počas 

celého šampionátu ovplyvnil vietor. V.Ľašová ďalej vyzdvihla vystúpenie M.Blštáka, 

ktorý si vo finále v skoku do diaľky  utvoril osobný rekord 782 cm a obsadil 8.miesto, 

na 100m Delia Farajpour obsadila 10.miesto, kde jej tesne ušiel postup do finále.  

Spomedzi ďalších reprezentantov boli pozitívne hodnotené taktiež vystúpenia 

R.Slezákovej  a umiestnenie K.Šulu. 

Členom VV boli predložené vyhodnotenia jednotlivých atlétov od osobných trénerov.   

Celý šampionát bol hodnotený ako úspešný, bez akýchkoľvek problémov vo  

výprave, so silným tímovým duchom  a dobrou atmosférou. Organizácia zo strany 

usporiadateľa bola bezproblémová. 

Hodnotenie šampionátu doplnila A.Kirnová, ktorá sa ME zúčastnila ako členka rady 

EA.  

 

https://www.atletika.sk/kategoria-dokumentu/komisia-mladeze/vyhodnotenie/ 

 

 

 

https://www.atletika.sk/kategoria-dokumentu/komisia-mladeze/vyhodnotenie/
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K bodu č. 5 

VV SAZ zobral na vedomie informáciu - Vyhodnotenie M-SR juniorov + M-SR U23 

(+ viacboje) V.Ľašovou    

MSR vo viacboji staršieho žiactva sa uskutočnili počas prvého prázdninového 

víkendu spoločne s MSR vo viacboji dorastencov a dorasteniek v Nových Zámkoch. 

Viacboja sa zúčastnilo 8 starších žiakov (5 klubov) a 19 starších žiačok (12 klubov).. 

V súťaži starších žiakov zvíťazil Šimon Nehyba z Atletického klubu AC Malacky,na 

druhom mieste sa umiestnil Marek Babuščák z Atletika Košice, o.z., zopakoval tak 

rovnaké umiestnenie z halovej sezóny. Tretie miesto obsadil Flávio Lendvorský z AK 

Krupina. Súťaž starších žiačok vyhrala Alexandra Krupová z AK Slávia Trenčín, o.z. 

výkonom 4636 b, na druhom mieste sa umiestnila Kristína Šoková z Atletického 

klubu AC Malacky (4163 b), na treťom mieste skončila jej klubová kolegyňa Nela 

Stašková (4147 b).  

M-SR U23 –sa konali v Nových Zámkoch na zrenovovanom štadióne.  Potešili 2 noví 

limitári na Majstrovstvá Európy, Franklin Henry na 400m (46.89) a Tamara Balajová 

v trojskoku (13.13). Šampionát priniesol mnoho nových osobných rekordov 

pretekárov, podmienky počas celých M-SR boli na štadióne výborné. Šampionátu 

sa zúčastnilo 135 mužov do 23 rokov a 136 žien do 23 rokov, čo bol oproti minulému 

roku nárast o viac ako 20 mužov a 20 žien. Po organizačnej a rozhodcovskej stránke 

je priestor na zlepšenie, naopak časový harmonogram bol dodržaný podľa 

propozícií. 

M-SR juniorov - Majstrovstvá Slovenska juniorov a junioriek (U20) v Košiciach 

priniesli dva slovenské rekordy. O juniorský rekord na 110 m prekážok sa postaral 

Peter Dávid. Matej Brežný zabehol rekord v žiackej kategórií na 800 metrov. 

Majstrovstvá priniesli zaujímavé výsledky a kvalitné výkony v niektorých disciplínach 

mladých slovenských atlétov. Poďakovanie patrí usporiadateľom za dobre 

zorganizované majstrovstvá. Na podujatí sa zúčastnilo 118 junioriek a 124 juniorov. 

Juniori zaznamenali 227 štartov, zatiaľ čo juniorky 206 štartov. Celkovo sa 

uskutočnilo 433 štartov. Na podujatí sa podieľalo 37 oddielov z kategórie juniorov a 

36 oddielov z kategórie junioriek, pričom celkový počet zúčastnených oddielov bol 

46. Aspoň jednu medailu sa podarilo získať 35 oddielom. 

 

Vyhodnotenie je dostupné na webovom sídle SAZ:  

 

https://www.atletika.sk/kategoria-dokumentu/komisia-mladeze/vyhodnotenie/ 

https://www.atletika.sk/kategoria-dokumentu/komisia-mladeze/vyhodnotenie/
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K bodu č. 6 

VV SAZ zobral na vedomie – vyhodnotenie EYOF Skopje 2025 a Svetovej 

univerziády  prezentovanú p. V.Ľašovou. 

Účinkovanie slovenskej dorasteneckej výpravy na EYOF 2025 bolo hodnotené ako 

úspešné. Celkovo sme zaznamenali šesť umiestnení v prvej osmičke, vrátane 

bronzovej medaily Niny Hejčíkovej na 100 m prekážok. Pozitívne môžeme hodnotiť 

aj nové slovenské dorastenecké rekordy – Amy Bell Grebeči na 100m, Dominik 

Ivančík na 3000 m a chlapčenská štafeta na 100–200–300–400 m. Viacerí pretekári 

splnili limity na MEJ a potvrdili svoj potenciál do budúcnosti. EYOF 2025 tak možno 

z pohľadu atletiky označiť za jedno z najúspešnejších vystúpení slovenskej výpravy 

v histórii tohto podujatia.  

Slovenská atletická výprava sa zúčastnila FISU Svetových univerzitných hier 2025, 

ktoré sa konali v nemeckom regióne Rhine-Ruhr, pričom atletické súťaže prebiehali 

v meste Bochum. Cieľom účasti bolo získanie minimálne štyroch finálových 

umiestnení. Slovenskú atletickú výpravu tvorilo celkovo 16 športovcov (6 mužov, 10 

žien), ktorí sa kvalifikovali na základe výkonnostných kritérií stanovených FISU a 

Slovenským atletickým zväzom. Mimoriadny úspech dosiahol Patrik Dömötör, ktorý  

v behu na 400 m prekážok získal bronzovú medailu.  

Umiestnenia do 12 miesta: 3. miesto – Dömötör Patrik (400m prekážok), 4. miesto 

– Farajpour Delia (100m), 4. miesto – Strýčková Viktória, Kovačovicová Lenka, 

Cellerová Agáta, Farajpour Delia (4x100m) – rekord SR, 9. miesto – Strýčková 

Viktória (200m), 11. miesto – Strýčková Viktória (100m), 12. miesto – Burzalová 

Hana (chôdza na 20km) 

 

https://www.atletika.sk/kategoria-dokumentu/komisia-mladeze/vyhodnotenie/ 

 

K bodu č.7  

VV SAZ zobral na vedomie - VV SAZ zobral na vedomie – správu o Medzištátnom 

stretnutí juniorov prezentovanú p. V.Ľašovou. 

Tradičné medzištátne stretnutie juniorov z Česka, Chorvátska, Maďarska a 

Slovenska sa konalo 19.7.2025 v maďarskom Kaposvári. Slovensko reprezentovalo 

atlétov 74 (34 junioriek a 40 juniorov) a 14 trénerov. Celkové poradie družstiev: 1. 

Česko 509 bodov, 2. Maďarsko 389 bodov, 3. Slovensko 241,5 bodu, 4. Chorvátsko 

239,5 bodu.  Slovenskí juniori a juniorky spoločne obsadili tretie miesto. Podarilo sa 

im zdolať Chorvátsko s rozdielom 2 bodov. Žiaľ k výkonom víťazného Česka alebo 

https://www.atletika.sk/kategoria-dokumentu/komisia-mladeze/vyhodnotenie/
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strieborného Maďarska sme sa priblížili len v niektorých disciplínach. Chodecké 

preteky, v ktorých by Slovensko tvorilo silnú konkurenciu, sme nemali obsadené a v 

troch disciplínach (3000 m pr. juniorky, skok o žrdi juniorky, skok o žrdi juniori) sme 

mali len jednočlenné zastúpenie. Napriek týmto komplikáciám sa podarilo našim 

juniorom a juniorkám vybojovať štyri zlaté, päť strieborných a tri bronzové 

umiestnenia. Celkovo sme dosiahli 12 medailových umiestnení. Na druhej strane 

sme posledné miesto obsadili až 19. krát. Výsledky ukazujú, že sa nám darilo najmä 

v bežeckých disciplínach, ktoré patria medzi naše silné stránky. Zaostávame ale v 

technických disciplínach ako trojskok, žrď, disk a kladivo. 

Podľa vyjadrenia P.Korčoka je vnímaná  negatívne neúčasť chodcov na tomto 

podujatí, ktoré je považované ako jedno z vrcholných pre túto vekovú kategóriu. 

V budúcnosti treba klásť dôraz na zapracovaní  štartov na takýchto podujatiach do 

HŠP atlétov. 

 

https://www.atletika.sk/kategoria-dokumentu/komisia-mladeze/vyhodnotenie/ 

 

K bodu č.8  

Informáciu o zabezpečení plánovaných medzinárodných a reprezentačných 

výjazdov a o plnení nominačných kritérií na vrcholné podujatia, prezentovanú p. 

Charfreitagom a V.Ľašovou. 

ME juniorov – podľa predloženej správy je  nominovaných 24 atlétov a atlétok so 

splneným limitom + 17 členný doprovod. Historicky je to najväčšia výprava v tejto 

vekovej kategórii. Pozitívom je aj nominácia  dvoch štafiet. V B.Bystrici prebehlo  od 

pondelka do piatka sústredenie pred podujatím a malo veľmi pozitívne ohlasy. 

Zúčastnilo sa ho väčšina nominovaných. 

MS Tokyo – bol predložený prehľadný materiál, ktorý je priebežne aktualizovaný. 

Zakúpilo sa už 16 leteniek pre členov výpravy, pre atlétov sú preferované  priame 

lety. Väčšina sa zúčastní  aklimatizačného kempu v Koči. G.Gajanová 

a E.Zapletalová budú so svojimi tímami. V Koči je už pre konanie kempu všetko 

zabezpečené. Definitíva rankingu bude 27.8.2025 a následne sa bude robiť 

definitívna prihláška 1.9.2025. Podľa najnovších pravidiel WA bolo potrebné  

vykonať test na chromozóm Y pri ženskej časti  nominovaných na MS. 

Šéftréner je v stálej komunikácii so všetkými osobnými trénermi atlétov u ktorých sa 

predpokladá štart na MS. Je snaha, aby každý atlét mal v dejisku MS svojho trénera. 

 

https://www.atletika.sk/kategoria-dokumentu/komisia-mladeze/vyhodnotenie/
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 K bodu č. 9 

VV SAZ zobral na vedomie - Informácia o príprave usporiadania významných 

podujatí – TIPOS P-T-S 2025, prezentované p. Korčokom a p. Gubrickým. 

Do konania mítingu TIPOS P-T-S  zostáva týždeň. Pripravovaná štartovka mítingu, 

bola konzultovaná s vedením reprezentácie tak, aby bolo zohľadnené postavenie 

našich najlepších atlétov. Všetky prípravy idú podľa predpokladov. Je pripravená  

návšteva významných hostí. Je naplánovaných viacero aktivít ako prijatie 

u primátora, diskusia s hviezdami, autogramiáda. Tiež sa uskutoční  seminár pre 

trénerov s L.Heyerom. 

Televízia odvysielala  dokument - Príbeh túžby a slávy P-T-S z dielne Stana 

Ščepána.  Zloženie disciplín hlavného programu bolo rozšírené o beh na 200 m 

ženy, na základe požiadaviek reprezentácie.  

Všetko je  pripravované tak, aby bol 60. ročník na dôstojnej úrovni. Taktiež sa 

v oblasti propagácie robí všetko pre to, aby bola na mítingu rekordná divácka účasť. 

 

K bodu č. 10 

Bol predložený  zoznam investičného dovybavenia v celkovej výške 80 400,-€. 

Jedná sa všetko o položky navrhnuté podľa potreby jednotlivých oblastí a štadiónov, 

kde sa primárne usporadúvajú M-SR, a krajské súťaže. 

Okrem toho je pre rok 2025 rozpočtovaná  suma cca 40 000,-€ na neinvestičné 

dovybavenie štadiónov.  

U III/9 VV SAZ schvaľuje nákup investičného dovybavenia štadiónov podľa 

prezentovaného rozpisu.  

Hlasovanie členov VV SAZ: 

ZA 7, proti 0, zdržal sa 0. 

K bodu č. 11 

VV SAZ zobral na vedomie písomný prehľad záväzných termínov WA a EA v roku 

2025 (aktualizovaný po poslednom zasadnutí VV SAZ) vyhotovený p. Döményom.  

Termíny sú priebežne sledované a spolupráca so zodpovednými pracovníkmi  

zabezpečujúcimi reprezentáciu prebieha veľmi efektívne.  

K bodu č. 12 

Návrh novelizácie smerníc SAZ – bol predložený návrh novelizácie Registračného 

poriadku.  
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U IV/9 VV SAZ schvaľuje predložený návrh novelizácie Registračného poriadku 

v znení podľa pripomienok a prednesených úprav členov VV SAZ. 

Hlasovanie členov VV SAZ: 

ZA 7, proti 0, zdržal sa 0. 

 

K bodu č. 13 

VV SAZ zobral na vedomie informáciu o žiadostiach o prijatie klubov do SAZ: 

Boli predložené žiadosti klubov: Jednoducho, Bádice (JEDNO), AC MAX SPEED 

(MSPEED). 

U V/9 VV SAZ schvaľuje žiadosť nových klubov na registráciu v SAZ:  

- Jednoducho, Bádice (JEDNO)  

- AC MAX SPEED (MSPEED) 

Hlasovanie členov VV SAZ: 

ZA 7, proti 0, zdržal sa 0. 

 

K bodu č. 14 

VV sa zaoberal otvoreným listom pani trénerky Bendovej. VV konštatoval, že vždy 

rešpektuje rozhodnutia volených orgánov SAZ.  Bolo konštatované, že ak niekto 

prejaví záujem, môže sa ku konkrétnemu bodu programu na základe žiadosti  

zúčastniť rokovania VV SAZ.  

Rôzne – k slovu sa postupne dostávali všetci prítomní: 

S.Hanusová – predostrela otázku z rozhodcovskej komisie ohľadom  zabezpečenia 

štartovacích zariadení od poskytovateľov týchto služieb, tak aby boli plne v zmysle 

pravidiel. Po diskusii bolo prijaté rozhodnutie povinnosť zabezpečiť systém e-gun aj 

pre timing  systém Timetronics. 

Ďalej informovala rekonštrukcii a o stavebných prácach na štadióne v Košiciach. 

Uskutočnilo sa stretnutie všetkých dotknutých klubov s kvestorom TU Košice, kde 

boli informovaní o projekte realizácie prestavby štadióna. Po posledných pretekoch 

bol odstránený sektor skoku do diaľky a ten je v budúcnosti uvažovaný mimo 

hlavného štadióna. Na základe aktuálneho stavu je ohrozené konanie 

plnohodnotných súťaží na štadióne v Košiciach v roku 2026.  

 

V.Ľašová – vyhodnotenie Bauhaus Junioren-Gala Mannheim 28.-29.6.2025. V 

atletickej sezóne 2025 sa rozhodol Slovenský atletický zväz obnoviť účasť našich 

popredných juniorských reprezentantiek a reprezentantov na atletickom mítingu 



 

 

Slovenský atletický zväz 

Slovak Athletic Federation 

 

Olympijské námestie 1 

831 04 Bratislava 

Slovak Republic 

 

tel.: +421 915 830 100 

e-mail: office@atletika.sk 

www.atletika.sk 

IČO: 360 638 35 

DIČ: 2021658243 

  
 
  
 

 
 

Bauhaus Junioren-Gala v nemeckom Mannheime. Tento krok sa ukázal ako veľmi 

správny a prospešný, čo potvrdili naši atléti skvelými výkonmi a zodpovednou 

reprezentáciou. Slovenskí reprezentanti sa v silnej konkurencií nestratili a našej 

sedemčlennej výprave sa podarilo vybojovať dva slovenské rekordy, tri cenné kovy, 

ďalšie tri finálové umiestnenia a päť osobných rekordov. Z hľadiska vystúpenia 

našich atlétok a atlétov, kvality a celkovej atmosféry mítingu hodnotím našu výpravu 

veľmi pozitívne a verím, že sa budú môcť na tomto mítingu naši reprezentanti 

zúčastňovať aj v nasledujúcich sezónach a získavať cenné skúsenosti zo štartov v 

medzinárodnej konkurencií.  

Podarilo sa dohodnúť žrďkársky kemp, ktorý sa uskutoční v B.Bystrici. 

 

L.Charfreitag – prezentoval materiál vypracovaný J.Repčíkom – v zmysle 

koncepcie reprezentácie navrhnuté odmeny  za dosiahnuté slovenské rekordy 

a odmeny (financie na prípravu) pre športovcov na účasť na MED. 

Po diskusii bolo odporučené materiál odmien za rekordy dopracovať. 

U VI/9 VV SAZ schvaľuje predložený návrh odmien (financie na prípravu) pre 

športovcov na účasť na MED, vrátane cestujúcich náhradníkov. 

Hlasovanie členov VV SAZ: 

ZA 7, proti 0, zdržal sa 0. 

Ďalej predstavil zámer rozdelenia financií z projektu Generácia Olymp. Materiál 

bude dopracovaný a predložený na ďalšom VV SAZ. 

 

A.Kirnová – informovala o aktivitách rady EA. 

 

J.Gigac – informácia ohľadom certifikácie štadióna v Martine – prvá certifikácia platí 

5 rokov a potom je potrebné požiadať o predĺženie. 

Ďalej informoval o organizovaní  spomienkový beh k 130 výročiu k prvému 

organizovanému behu z Turčianskeho svätého Martina do Štubnianskych Teplíc.  

J.Malík – problematika štartov atlétov na vrcholných podujatiach, bez ich 

predchádzajúcich štartov na Slovensku – limity dosahujú len mimo svk – špeciálne 

vrhy a vrhačské preteky v Českej republike.  A taktiež potreba preverovania 

zdravotného stavu atlétov, ktorí cestujú na vrcholné podujatia. 

Doplnila ho V.Ľašová – KM bude uvažovať o zmene nominačných kritérií. 
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R. Mittermayer – prihlášky klubov na M-SR družstiev dospelých – prihlásilo sa 7 

družstiev mužov a 6 družstiev žien. M-SR sa uskutočnia 29.8.2025 v Martine. 

 

V.Gubrický – predložil návrh na nomináciu M.Matanina do rady WMRA – kde mu 

končí mandát a blíži sa ďalšie volebné  VZ WMRA. 

U VII/9 VV SAZ schvaľuje nomináciu M.Matanina do rady WMRA. 

Hlasovanie členov VV SAZ: 

ZA 7, proti 0, zdržal sa 0. 

 

Ďalej informoval o situácii v súvislosti s atletickým klubom v Moldave nad Bodvou, 

kde v posledných dňoch prišlo k medializácii informácií ohľadom členskej základne 

a SAZ  taktiež dával stanoviská médiám. Všetky záležitosti sú komunikované tak, 

aby bola zo strany SAZ  čo najotvorenejšia komunikácia a poskytovanie informácií. 

Informoval tiež o konaní súdneho konania, kde SAZ podával trestné oznámenie na 

podnet Okresného úradu v B.Bystrici. Pokiaľ bude celá záležitosť uzatvorená, tak 

budú poskytnuté bližšie informácie. 

Zároveň dal návrh na odpredaj nadbytočného automobilu Toyota v cene podľa 

ohodnotenia autorizovaného predajcu Toyota. 

U VIII/9 VV SAZ schvaľuje odpredaj nadbytočného automobilu Toyota v cene podľa 

ohodnotenia autorizovaného predajcu Toyota. 

Hlasovanie členov VV SAZ: 

ZA 7, proti 0, zdržal sa 0. 

Predložil na schválenie dotácie na podujatia:  

- Memoriál T.Babiaka 

- Brose Night run Prievidza 

U IX/9 VV SAZ schvaľuje podporu pre obe podujatia po 3000,-€ pre každé z nich.   

Hlasovanie členov VV SAZ: 

ZA 7, proti 0, zdržal sa 0.  

 

 

Termín pre nasledujúce zasadnutie VV SAZ bol predbežne stanovený na 

03.09.2025. 

 

Zapísal: p. Gubrický    Overili: pp. Korčok, Baláž 
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